
  
  



 

 

 

Gender Tamás Junior a világbajnokságon búcsúzott a Junior kategóriától 

Az ifjú gokartversenyző hamarosan az OK kategóriában folytatja 

Gender Tamás Junior az angliai PF International versenypályán állt rajthoz a 2024. szeptember 12-15. 

között megrendezett CIK-FIA gokart-világbajnokságon, valamint az azt megelőző Champions of the 

Future versenyen. Ez volt a fiatal gokartversenyző utolsó két megmérettetése az OK Junior 

kategóriában, mielőtt a felnőtt, OK géposztályban folytatja útját az autóversenyzés felé.  

A PF International (PFI) az Egyesült Királyság egyik legismertebb és legnagyobb gokartpályája, mely 

világszerte híres a motorsport szerelmesei körében. Az 1382 méter hosszú pálya technikás 

kanyarjaival és gyors egyeneseivel valódi kihívást jelent a versenyzőknek. A pálya különlegessége a 

híd alatti szakasz, ami egyedi élményt nyújt a pilótáknak. 

A pálya számos nemzetközi gokartversenynek adott otthont, és rengeteg fiatal tehetség tette meg itt 

az első komolyabb lépéseit. Sokan közülük ma már a Formula 1 sztárjai: Lewis Hamilton, Lando Norris 

és George Russell is nyert itt gokartversenyeket, és a médiában is ismert lett a pálya azáltal, hogy 

2000-ben a brit Fifth Gear című műsorban a BTCC-legenda Jason Plato, valamint a korábbi F1-es 

pilóta, Tiff Needell is megmérkőzött itt gokartokkal.    

   

2024 szeptemberében a PF International pálya újra a figyelem középpontjába került, mivel itt 

rendezték meg a CIK-FIA gokart-világbajnokságot. A világbajnokság előtti héten a Champions of the 

Future sorozat is helyet kapott a pályán. 

Ez a két esemény (az olaszországi WSK-sorozatok, valamint az Európa-bajnokság mellett) a 

gokartsport legkiemelkedőbb versenyei közé tartozik, és lehetőséget nyújt a feltörekvő tehetségek 

számára, hogy nemzetközi szinten is bizonyítsák rátermettségüket.  

A Champions of the Future-forduló ismét kiváló alkalom volt a versenyzők számára, hogy 

összeszokjanak a pályával. Összesen 34 előfutam (Heat) zajlott le a különböző kategóriákban, 

amelyek során a pilóták a döntőbe jutásért küzdöttek. Egy héttel később, 2024. szeptember 12-15. 

között három kategóriában 250 pilóta lépett pályára a világbajnokság alkalmával. 



 

 

 

Gender Tamás Junior számára a 2024-es CIK-FIA Gokart-világbajnokság és a Champions of the 

Future-verseny különösen jelentős volt, mivel ezek voltak pályafutása utolsó fordulói a Junior 

mezőnyben, mielőtt újabb nagy lépést tesz, és a felnőtt, OK kategóriában folytatja a felkészülést 

autóversenyzői karrierjére.  

      

Tamás a két hétvégét a világhírű Birel ART-csapat színeiben töltötte. Az olasz istálló az egyik 

legismertebb gyári csapat a gokartozás nemzetközi elitjében. A gyártót 1959-ben a jelenlegi 

csapatvezető, Ronni Sala nagyapja, Umberto Sala alapította, azóta 26 világbajnoki címet szereztek, 

valamint számos alkalommal nyertek egyéb bajnokságokban is. 

A Birel színeiben számos későbbi sztárpilóta versenyzett: Forma-1-es világbajnoki címet szerzett 

Keke Rosberg, a kétszeres világbajnok Mika Häkkinen, valamint Jenson Button, futamgyőztes lett 

Riccardo Patrese, Juan Pablo Montoya, Robert Kubica és George Russell. Szintén egykori 

versenyzőjük a Le Mans-i 24 órás verseny ötszörös győztese, Emanuele Pirro.   

A PFI-on a csapat többféle technikai megoldással próbálkozott, folyamatosan keresték az előrelépési 

lehetőségeket. Ennek részeként az eredmények hullámzóak voltak, de Gender Tamás Junior több 

alkalommal is lila szektorokat futott, vagyis, amikor a gokart összhangba került a pálya bizonyos 

szakaszaival a 14 esztendős pilóta meg tudta mutatni, hogy milyen teljesítményre képes.  

   



 

 

 

A hosszú, egyhónapos angliai tartózkodás az utolsó felvonás volt Gender Tamás Junior számára a 

nemzetközi gokartozás Junior kategóriájában. A PFI-ról hazatérve ismét tanulmányai, valamint a 

sportszakmai továbblépés, az OK kategória felé fordította a figyelmét. 

Az OK-ban való indulás feltétele, hogy a pilóta betöltse a 14. életévét és a versenysúlya 40 kg fölött 

legyen, de a kategóriában nem ritka, hogy professzionális, felnőtt pilóták is rajthoz állnak, és a 

motorok teljesítménye is nagyobb, így folyamatos fizikális és mentális felkészülés szükséges a 

sportolók részéről.  

Gender Tamás Junior e téren is az élmezőnybe tartozik: évek óta a híres 321 Perform edzőközpont 

szakembereivel készül az újabbnál újabb kihívásokra. A következő megmérettetés már OK 

kategóriában vár az ifjú versenyzőre, ezúttal már ismét szinte hazai pályán, újra Olaszországban.    

 

 


